

ΙΣΛΑΝΔΙΑ

Στην Μαγεία των Γκέϋζερς και του Βορείου Σέλαος

ΡΕΥΚΙΑΒΙΚ – ΜΠΛΟΥ ΛΑΓΚΟΥΝ – ΠΑΓΕΤΩΝΕΣ – ΕΘΝΙΚΟ ΠΑΡΚΟ – ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΕΣ

Ενα ειδικά σχεδιασμένο και προσεγμένο ταξίδι στην ανόθευτη φυσική ομορφιά μιας ξεχωριστής νησιωτικής χώρας, με την γραφικότητα του συνεχώς εναλλασσόμενου τοπίου από ηφαίστεια, καταρράκτες,παγόβουνα,θερμοπίδακες κλπ που εντυπωσιάζουν.



1^η μέρα : Αθήνα – Ρεύκιαβικ

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση με την **BRITISH** μέσω ενδιάμεσου σταθμού για την πρωτεύουσα της Ισλανδίας το Ρεύκιαβικ . Αφιξη, μεταφορά στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση και πρώτη γνωριμία με την πόλη.

2^η μέρα : Παγετώνες – Geyzer – Snowmobile

Πρωινό και ξεκινάμε για κάτι διαφορετικό θα γνωρίσουμε σήμερα, με την επίσκεψη μας σε παγετώνα όπου θα έχουμε την ευκαιρία να περπατήσουμε στην άκρη του και να κάνουμε βόλτα με τοπικό Snow mobile. Κατόπιν θα συνεχίσουμε το σημερινό μας οδοιπορικό και θα περιηγηθούμε στο μοναδικό «Χρυσό Τρίγωνο»,που μας προσφέρει μια μεγάλη ποικιλία από φυσικά φαινόμενα και μυστικά της φύσης. Εδώ θα γνωρίσουμε το μεγάλο Εθνικό Πάρκο με τον μεγαλοπρεπή καταρράκτη Gulfoss που τα νερά του σχηματίζουν ένα βαθύ φαράγγι, το επιβλητικό και μεγαλειώδες θέαμα με τις θερμοπηγές Geyzer που εκτοξεύουν νερό και δημιουργούν πίδακα ύψους 30μ. και ουσιαστικά είναι από τα εντυπωσιακότερα φυσικά θεάματα που βλέπουμε. Συνεχίζουμε για την εντυπωσιακή περιοχή του Νότιου τμήματος του νησιού όπου θα τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο μας . Δείπνο

3^η μέρα: Καταρράκτες – Πάρκα – Βόρειο Σέλας

Πρωινό και οι εμπειρίες μας από την μοναδική σε βιοποικιλότητα χώρα συνεχίζονται με τις επισκέψεις μας στο Νότιο μέρος της όπου θα δούμε σειρά από παγετώνες , καταρράκτες , καταπράσινη φύση και τις χαρακτηριστικές μαύρες παραθαλάσσιες περιοχές . Επίσης θα γνωρίσουμε μικρούς οικισμούς με τα γραφικά σπίτια και μεγάλες ευρύτερες εκτάσεις που αποτελούν Εθνικά Πάρκα και όπου φιλοξενούνται πολλά είδη της τοπικής χλωρίδας και πανίδας . Επιστροφή στο ξενοδοχείο , δείπνο .Στη συνέχεια με το αυτοκίνητο θα απολαύσουμε το μοναδικό

υπερθάμα στο ορίζοντα με τα φώτα που χορεύουν...το μεγαλόπρεπο φυσικό φαινόμενο Aurora Borealis – Βόρειο Σέλας

4^η μέρα : Μπλου Λαγκούν – Ρέκιαβικ

Πρωινό και αναχώρηση για να απολαύσουμε μια μοναδική εμπειρία με την επίσκεψη σε ένα στο μαγευτικό ηφαιστειακό τοπίο εκεί όπου δημιουργήθηκε η μεγάλη φυσική Λίμνη Blue Lagoon με τα αναβλύζοντα Ιαματικά νερά θερμοκρασίας 30 – 37 βαθμούς Κελσίου. Εκεί θα έχετε την ευκαιρία να απολαύσετε το μπάνιο σας και θα νιώσετε τις ευεργετικές του επιδράσεις. Εδώ σας παραδίδονται και οι αναγκαίες πετσέτες. Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας στο Ρέκιαβικ και δυνατότητα περιπατητικής γνωριμίας

5^η ημέρα : Ρευκιαβίκ - ξενάγηση – Εμπειρία Βίκινγκς

Πρωινό και ξενάγηση στα αξιοθέατα της πρωτεύουσας , με τον Καθεδρικό Ναό, τα πολύχρωμα σπίτια, τα γραφικά κτίρια κλπ ενδιαφέροντα όπως επίσης και στην κεντρική εμπορική της Λεωφόρο, με τα καταστήματα, τις μπουτίκ κλπ.

Το βραδάκι θα μεταφερθούμε σε μικρό παραθαλάσσιο χωριό όπου σε τοπικό παραδοσιακό εστιατόριο θα ζήσουμε λίγο στην εμπειρία της καθημερινής ζωής των Βίκινγκς και θα έχουμε αντίστοιχο παραδοσιακό δείπνο, μέσα σε μοναδική ατμόσφαιρα.

6^η μέρα : Ρευκιαβίκ – Αθήνα

Πρωινό και μεταφορά στο Αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής στην Αθήνα, μέσω Λονδίνου.

Σημειώσεις: Η ανωτέρω ροή των εκδρομών, ξεναγήσεων, επισκέψεων ενδέχεται να αλλάξει για την καλύτερη διεξαγωγή του προγράμματος & κυρίως εξαιτίας των αργιών. Η παρατήρηση των φυσικών φαινομένων και άλλων (π.χ Βόρειο Σέλας κλπ) είναι άμεσα συνδεδεμένο και εξαρτάται και από τις καιρικές συνθήκες (ορατότητα , καθαρός ουρανός κλπ). Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας

ANAX. : 25 Φεβρουαρίου & 4,11 Μαρτίου 6 μέρες

Τιμή Κατά άτομο

Δίκλινο	1480
3ο άτ έως 12 ετών	1280
Μονόκλινο	1880

Φόροι αεροδρομίου & επίναυλοι καυσίμων € 220 περίπου.

Περιλαμβάνονται:

- Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ - ΡΕΥΚΙΑΒΙΚ - ΑΘΗΝΑ με την **BRITISH** με ενδιάμεσο σταθμό
- Πέντε διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένα ξενοδοχεία στο Ρέυκιαβικ και στο Νότιο τμήμα του νησιού
- Μεταφορές, περιηγήσεις, εκδρομές ως ανωτέρω αναλυτικό πρόγραμμα
- Μπουφέ πρόγευμα καθημερινά και **δύο δείπνα** στο ξενοδοχείο του Νότου
- **Ένα δείπνο στο παραδοσιακό Viking Village .**
- **Η είσοδος στην Blue Lagoon με παροχή πετσέτας .**
- Αρχηγός- συνοδός του γραφείου μας
- Τοπικός αγγλόφωνος ξεναγός
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτικής για τους εκδρομείς έως 75 ετών
- Φ.Π.Α.

Δεν Περιλαμβάνονται: Φόροι αεροδρομίου και επίναυλοι καυσίμων , είσοδοι σε μουσεία, μνημεία , χώρους επίσκεψης , λοιπά αξιοθέατα, και γενικά όπου χρειάζεται είσοδος, αχθοφορικά στα ξενοδοχεία, φιλοδωρήματα, ό,τι δεν αναφέρεται στα πιο πάνω προσφερόμενα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.

